

महत्वपूर्ण एवं खास

कमजोर परफार्मेंस के आधार पर हटाए गए 17 पुलिस अफसर बहाल

रायपुर। राज सरकार ने कमजोर परफार्मेंस और गवर्नड सर्विस रिकॉर्ड के आधार पर प्रदेश के जिन 17 पुलिस अफसर-कर्मचारियों को अनिवार्य सेवानिवृत्त कर दिया था, उनमें से 17 को मंगलवार को बहाल कर दिया गया। बहाल हुए कर्मचारियों में इम्पेक्टर से एएसआई तक हैं। सभी को बहाली की आदेश सिंगल-सिंगल निकाले गए हैं। इम्पेक्टर बन्नादेता कुंवर और देवा कर् के बहाली का आदेश जारी कर दिया गया है। जिन अफसर-कर्मचारियों को अनिवार्य सेवानिवृत्त देकर सेवा से हटाया गया था। उन्होंने सरकार के पास एक साथ अजी लाकर फंसले पर पुनर्विचार का आग्रह किया था। इस आधार पर गृह विभाग और पुलिस मुख्यालय के अफसरों की कमेटी बनाई गई थी। इस कमेटी ने संबंधित आवेदकों के पत्र को मूना और उनका रिकॉर्ड भी जांचा। सूची के अनुसार एसी सुनवाई के आधार पर 17 लोगों को वापस नौकरी में रखा गया है।

विलासपुर से बर्खास्त कर इम्पेक्टर आशीष वासुनिक को भी बहाल कर दिया गया है। उसे विलासपुर के तत्कालीन आईजी इमरत देवेन के एक मामले में इम्पेक्टर से डिमिटेड कर सब इम्पेक्टर बना दिया था। मामले की जांच में टोपी पाए जाने के बाद आशीष को बर्खास्त कर दिया गया। उसने भी सरकार के पास आदेश के खिलाफ अपील की थी। तब डीजी ने फिर से जांच कराई, लेकिन उसे सब इम्पेक्टर पर ही बहाल करने का आदेश जारी किया।

सरकार ने 15 इम्पेक्टर, 9 सब इम्पेक्टर और 18 एएसआई को जबरदस्ती सेवानिवृत्त कर दिया था। इमें इम्पेक्टर जैविक केकेडू, रामकुमार, अज सिंह, फ्रेडरिक केकेडू, सविता दास, भी प्रभा राव, जोशिया बाणी, फिल्मन टोपा, अज सिंह मंडवी, छत्रुमण्डल, देवा दत्त कुंवर, संजय कुमार, विपिन किशोर कुंवर, मोहनलाल, देवा कर्, बहादुर प्रसाद भास्करा सब इम्पेक्टर बर्खास्त किया, गोमेध प्रसाद राय, केआर साहू, दिलीप सिंह मंडवी, पुनर आर माकडेश, शर सिंह हिवाली, उमर सिंह कठर, शिवकुमार साय, वैभव तिग्गा और 18 एएसआई शामिल हैं।

पुरौर के पास सुर्री में मोटर सायकल चालक से मोबाईल की लूट

मामले में 03 अपचारी बालक व 01 युवक रिफ्लक्टर। रायपुर। पास सुर्री थाना पुरौर में रहने वाला देवेन्द्र कुमार दुबे पिता तारक राम उम्र 38 साल श्री साईं करंजरा में 03ईई इंचाई का काम करता है। 9 अक्टूबर को देवेन्द्र दुबे रोजाना की भांति जिनंद प्लांट से रात्रि 09 बजे डिप्टी समाप्त होने पर अपने मो. सा.क्र. होबा साईं कर. सीजी 13, डब्ल्यू 0353 को खरीब प्लांट अंतर्गत घर पास सुर्री जा रहा था कि रात्रि सुर्री के पास बेलाही खार एच डीही धरती के बीच सड़क पर तीन लड़के उम्र लगभग 17-18 साल के देवेन्द्र दुबे को हथकड़ा रूकवाये, देवेन्द्र दुबे के रूकने पर तीनों लड़के हाथपाई, गला दबाकर देवेन्द्र से एक मोबाईल रडमी 4 एवं 770 रूपये लूट लिये, भागते समय देवेन्द्र एक लड़के को पकड़ने का प्रयास किया जिसका उकेर वहीं डूट गया और तीनों लड़के वहां से भाग गये। उसी समय राते में आ रहे जगाम साहू निवासी सुर्री को देवेन्द्र रूकवाया और गांव के कुछ और लोगों के साथ लूट करने वाले लड़कों को तलाश करने लगा, तभी उन्हें लोहरसिंग के पास एक लड़का शोधित होत में मिला, जिससे पूछताछ करने पर उसने लूट में शामिल 03 और साथियों के नाम बताया। रिपोर्टकर्ता देवेन्द्र कुमार दुबे के रिपोर्ट पर थाना पुरौर में अ.क्र. 217/18 धारा 392,34 भादवि दर्ज कर विवेचन में लिया जाकर अपचारी बालकों से लूट हुई मोबाईल, 500 रूपये नगद एवं घटने में प्रत्युक्त मोटर सायकल जब्त किया गया है। घटना के बलिग आरोपी को जेपारकरणी रायगढ़ कोर्ट में तथा अपचारी 03 बालकों (उम्र 15, 16, 17) को किशोर न्याय बोर्ड में पेश किया गया है।

रोड लाईन ढाबा पर पूंजीपथरा पुलिस की शराब रेड कार्यवाही

56 पब देशी तथा विदेशी शराब जब्त। रायगढ़। 10 अक्टूबर को थाना प्रभाठी पूंजीपथरा निरीक्षक संतोषी प्रेम द्वारा हमराह टाक के साथ मुखबिर सुरना पर पूंजीपथरा के पाण्डेय ढाबा में शराब रेड कार्यवाही किया गया, इस दौरान ढाबा के काउन्टर के पास एक प्लास्टिक के बोरे में शराब 20 पाव अंगी शराब सुपर जिन्सी एवं 35 पाव देशी शराब को जब्त किया गया तथा काउन्टर पर बैठे ढाबा के संचालक अरविन्द कुमार उपाध्याय पिता धीरुचन उपाध्याय के विरुद्ध थाना पूंजीपथरा में अ.क्र. 129/18 धारा 34 (2), 59 (क) आबकारी एक्ट की कार्यवाही की गई है।

केंद्रीय मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने राहुल गांधी पर तीखे वार किया..कह- कूर बनने के लिए बौखलाए हैं राहुल

फतेहपुर। केंद्रीय मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने गुरुवार को राहुल गांधी पर तीखे वार किए। उन्होंने कहा कि राहुल डील को लेकर राहुल गांधी बौखलाएट में बयानबाजी कर रहे हैं। उन्हें डर सता रहा है कि पोखला का फंदा कहीं उनके या उनके परिवार के गले में न पड़ जाए। राहुल गांधी ढाई राज्यों में बचे हैं। उनमें प्रधानमंत्री बनने की छटपटाहट है, लेकिन प्रधानमंत्री जन्मा बनाती है। साध्वी ने मेरठ इंचोली में मूर्ति स्थापना से रोके जाने के प्रकरण को दुखद बताया है। साथ ही, गुजरात से उत्तर भारतीयों के पलायन के मामले पर कहा कि, गुजरात को बदनमा करके लिए कांग्रेस बुरा कर रही है। कांग्रेस के दो नेता ही इस पूरे मामले में शामिल हैं। कांग्रेस किस हद तक जाणी यह कहा नहीं जा सकता। फिलहाल मामला भड़काने वालों पर कार्रवाई हो रही है। महागठबंधन के अस्तित्व के सवाल पर साध्वी ने कहा कि पार्टियां अपने अस्तित्व को बचाने के लिए महागठबंधन कर रही हैं। लेकिन 2019 आते आते गठबंधन बिखर जाएगा।



एकाउंट हक कर ओपी चौधरी को गली लिखने वाला रिफ्लक्टर, बताया जा रहा है पार्टी कार्यकर्ता



रायगढ़। मकरभजन पटेल उर्फ मर्क पटेल के फेसबुक एकाउंट को हक कर भाजपा नेता ओपी चौधरी के लिए गली गली लिखने वाला खोखरा गांव के मनोहर दास को पुलिस ने अंततः गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस के अनुसार उसने मकरभजन पटेल का फेसबुक पतासबई हारसिल कर सजे वाल पर लिख रहा था भव्दी बातों।

सोशल मीडिया पर तरिष्ठ पत्रकार दिनेश मिश्रा के विषय में ओछी टिप्पणी से भड़का प्रेस क्लब

रायगढ़। रायगढ़ प्रेस क्लब के अध्यक्ष वासुदेव मोदी एवं कार्यकारी अध्यक्ष नरेश शर्मा ने एक दल विशेष के लोचों द्वारा प्रेस क्लब के सम्बन्धीय सचिव दिनेश मिश्रा के खिलाफ सोशल मीडिया में की जा रही विद्रोहपूर्ण टिप्पणियों व दुष्प्रचार को वेदक कड़े शब्दों में निली की है। उन्होंने एक प्रेस-विज्ञप्ति में कहा कि मीडिया का चाहे जो भी स्वरूप हो प्रकरार उसका उपयोग करके जनहित के मुद्दों को सामने रखकर तंत्र में व्याप्त विस्मयित्वां को सामने लाता है। गहरे अर्थ में लोकतंत्र की रक्षा हेतु सत्ता व उसमें काबिज लोगों का अलौचानामक निरखलेण ही जनोन्मुखी प्रकारिता है। पत्रकार दिनेश मिश्रा साहस के साथ इसे आगे बढ़ रहे हैं। उनके लेखन के दायरे में समय-समय पर लगभग सभी राजनीतिक दल शामिल रहे हैं। एक जाणक प्रकरार का

अपने तेवर के अनुरूप दुर्भावना रहित ढंग से सत्ताहक दल के नेताओं का रिपोर्ट कार्ड बिना किसी हील-हुज्जत के जनता के समक्ष रखना स्वभाविक पत्रकारिता कर्म है। दिनेश मिश्रा ने यही किया है। इस पर उन्हें नकली लेखक कहना या उनके तथा उनके परिवारजनों पर अमर्यादित टिप्पणी करना अभिघ्निक की स्वतंत्रता को दबाने का प्रयास है। यह ना केवल दिनेश मिश्रा वरन् संपूर्ण प्रेस विरादरी का अपमान है।

आवाज जरूरी है अभियान के तहत नौ दिन नौ शय्य का अभियान



रायगढ़। आवाज जरूरी है अभियान के तहत नवरात्रि उत्सव के अवसर पर जिला निर्वाचन टीम रायगढ़ द्वारा नौ दिन नौ शय्य का नया अभियान आरंभ किया गया है। इस अभियान में महत्वपूर्ण समूह शामिल होंगे जो हमारी रोज की दिनचर्या में शामिल होते हैं। लेकिन हम उन पर ध्यान नहीं दे पाते। प्रत्येक दिन समाज के महत्वपूर्ण वर्ग पदानों की प्रक्रिया में भाग लेने की शाय्य लेंगे एवं इस अभियान को सफल बनायेंगे। 9 दिन अलग-अलग समूहों में आठो चालक, रिक्शा चालक, सज्जी वाले, डाक्टरस आदि समूहों को नया अभियान दिनाच्य में हर जगह शामिल होते हैं और 24 घंटे 365 दिन अपना सेवार् जनात को पदान करते हैं आठो चालक। ये हमारे समाज का महत्वपूर्ण आधार

रामदास के प्रेणादायी उद्घोषन से नागपुर अग्रसमाज में उत्साह और जोरा का संचार

नागपुर में अग्रसेन जयंती महोत्सव हर्षोल्लास के साथ संघ्ण। रायगढ़। सुप्रसिद्ध समाजसेवी रामदास अग्रवाल ने नागपुर में अग्रसेन जयंती समारोह को मुख्य अतिथि की हैसियत से संबोधित करते हुए कहा कि अग्रवाल समाज को एकजुट रहना चाहिए और उसे सामाजिक सेवा और राजनीति भागीदारी बढानी चाहिए। अपने विस्तृत उद्घोषन में रामदास ने सामाजिक समरसता पर जोर देते हुए कहा कि अग्रवाल समाज महाराज अग्रसेन द्वारा स्थापित किए समाजवाद के सिद्धांतों को आगे बढ़ाए और उसका विस्तार करें।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करके के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं डिपॉजिट/संवादादा रायगढ़ एवं जहापुर गिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्युज पेपर प्रिंटिंग वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन "हेडबर्ग" से 4 कलर क्री सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँच हेतु संपर्क करें...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस शीरान कॉलोनी, स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरशिर्पा,सारेण्ड, पुरौर, तमज्जट,धरघोड़ा, धरमजयगढ़, पचलगांव लुडेग, कॉसाबेल, कुनकुटी, जहापुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टैडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें नो. नं. 9039961090

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... 2/ A Perfect Ratio of Teachers and Students... 3/ Complete Caring Atmosphere... 4/ Good and Equipped Class Rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, GK, English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...